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Code der Ausschreibung: 

 
AOV/SUA-SF 005/2021 

LIEFERUNG VON FAHRZEUGEN UND 
GERÄTEN FÜR DIE STRASSEN- 
INSTANDHALTUNG, KODE DER 

LIEFERUNG 122102.000000.80.02005 

 
 

Codice gara: 
 

AOV/SUA-SF 005/2021 
FORNITURA DI VEICOLI E ATTREZZATURE 

PER LA MANUTENZIONE STRADALE, 
CODICE FORNITURA 

122102.000000.80.02005 

Erkennungskode CIG / Codice CIG: 

Los/Lotto 1: 8599710132 
Los/Lotto 2: 859976703C 
Los/Lotto 3: 85998168A9 
Los/Lotto 4: 8599859C24 
Los/Lotto 5: 8599880D78 
Los/Lotto 6: 8599894907 
Los/Lotto 7: 8599908496 
Los/Lotto 8: 8599921F4D 
Los/Lotto 9: 8599934A09 

 Los/Lotto 10: 859994966B 
Los/Lotto 11: 85999631FA 
Los/Lotto 12: 8599975BDE 
Los/Lotto 13: 8599999FAB 
Los/Lotto 14: 8600015CE0 
Los/Lotto 15: 86000390B2 
Los/Lotto 16: 86000509C3 
Los/Lotto 17: 8600064552 
Los/Lotto 18: 8600074D90 

   
Klarstellung Nr. 25  

 
RICHTUNGSTELLUNG UND AUSTAUSCH 

DER UNTERLAGEN LOS 16 

 Chiarimento n. 25 
 

RETTIFICA E SOSTITUZIONE 
DOCUMENTAZIONE LOTTO 16 

   
Frage  
 
Los 16 Punkt 54 (und auch bei allen anderen 
Mähern) steht „Angabe des Gewichtes des 
Schlegelmähkopfes [kg]“ 
 
Man kann hier leider nur mit „ja/nein“ antworten! 
 

 Quesito 
 
La voce 54 del lotto 16 (e anche su tutte le altre 
falciatrici) riporta “Specificazione del peso della 
testa trinciante [kg]”. 
 
Purtroppo qui si può rispondere solo “sì/no”! 

Antwort  
 
Die Antwort sollte eigentlich die Möglichkeit 
vorsehen, „eine Zahl“ anzugeben und nicht 
„ja/nein“ auszuwählen. 
Im Anhang finden Sie eine neue 
Angebotsvorlage mit der geänderten Datenzelle. 
 
ACHTUNG:  

 
Aufgrund der Hinweise obiger Fragen und zur 
Teilabänderung wird folgendes Dokument 
ersetzt:  
 

 Risposta 
 
La risposta in effetti deve prevedere la 
possibilità di indicare un “numero” e non 
selezionare “si/no”. 
Si allega nuovo modello offerta con la casella 
modificata. 
 
ATTENZIONE 

Prendendo atto del suddetto quesito ed a 
parziale integrazione viene sostituito il 
documento”:  
 
 

L16_BRACCIO ANTERIORE MEHARM VORNE_UNIMOG_6,5_Offerta_Angebot_REV 
 

 


